
 

 

 

BAB pomáhá i v roce 2015 

Jménem Baseball Academy Brno bych Vás tímto chtěl seznámit se sociálním programem BAB pro rok 2015, 
který je v běhu již od sezóny 2014, avšak v roce letošním dojde k jeho významnějšímu rozšíření. Sociální program 
byl založen pro podporu hráčů, jimž rodinná situace neumožňuje účast na akcích, na které svou výkonností 
rozhodně patří. Mezi kritéria, která pro využití programu bude Akademie u konkrétního hráče zohledňovat, 
nepatří pouze finanční situace, ale stejně důležitým faktorem bude morální kredit hráče. Dle názoru Akademie 
totiž není správné, aby talentovaní, dobří a slušní hráči ztráceli možnost účasti na prestižních akcích z důvodu 
nedostatku finančních prostředků. 

Sociální program Akademie jde ruku v ruce s narůstajícím počtem akcí, které nepochybně pro řadu rodin 
budou finanční zátěží. Proto jsme se rozhodli v rámci rozšíření sociálního programu založit pod Akademií Sociální 
fond BAB (SF BAB). Tato část Akademie bude fungovat odděleně, bude spravovat pouze finanční prostředky určené 
na sociální program a její činnost bude pod přímou kontrolou dozorčí rady BAB. 

Pro komunikaci se SF BAB je zřízena nová emailová adresa: podpora@baseballacademy.cz a nový 
bankovní účet, na kterém se budou finanční prostředky shromažďovat a následně budou použity pro potřeby 
zařazených hráčů  pro financování jednotlivých akcí. Přes charakter podpory a snahu o transparentnost bylo 
přijato rozhodnutí, že bude-li si to podporovaný hráč či jeho rodina přát, nebude jméno hráče nikde zveřejňováno.  

Prosíme rodiče hráčů BAB, kteří se dostanou nebo jsou ve zhoršené finanční situaci a mají pocit, že se jejich 
syn nebo dcera nemůže účastnit akce, na které by měl (měla) být, aby Akademii kontaktovali na výše uvedené 
emailové adrese. 

Pevně věříme, že SF BAB bude důležitou součástí morální kultury Akademie, bude pomáhat tam, kde to je 
potřeba a v konečném výsledku opět posune Český baseball a kousek dál. 

V roce 2014 podpořila Akademie na akcích hráče částkou 57.500 Kč jak z vlastních zdrojů, tak díky pomoci 
od mecenášů baseballu. Máte-li i Vy pocit, že tato naše aktivita si zaslouží Vaší podporu, napište nám, rádi Vám 
celou věc více představíme.    

 

V Brně dne 16. 1. 2015 

 

 

 

 


